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Xﬁijeéiti: y +2zy =z — 3.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proéitana. Na snazi je Pravilnik BOPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovno] odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANOl Obavezno popuniti sva polja ispod || :
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1. Rijesiti 4 — y = —z + 1 i odredimo posebno rjedenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0, y =10,
y' = 0. Provjeri rjeSenje. <
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2. Rijesiti: y' 4+ 2zy = = — 3. 3
3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z — y + 2) pomo¢u razinskih krivulja. Koja je domena i vrijednosti
ove funkcije? Strelicama oznagiti smjer rasta funkeije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2
IME I PREZIME: \\!/\v?\}' (_;A, J*g A VRIJEME POCETKA:

MATICGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

-1-007c -20M1

1. Rijesiti integrale:

. 1 .2
(a) / mﬁl_d%

22(1 + 22)

1

2. Nekom metodom numericke integracije procijeniti vrijednost / 3v' 1 — x?dz, s relativnom greskom ma-

0
njom od 10%.
3. Rijesiti y” —y = —x + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava poetnom uvjetu z = 0, y = 0,

y' = 0. Provjeri rjcfenje.
4. Rijesitl: ¢ + 2zy =2 — 3.

5. Graficki prikazati funkeiju f(z,y) = In(z — y + 2) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i vrijednosti
ove funkcije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ]| A2 Broj |
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2. Nekom metodom numericke integracije procijeniti vrijednost [ 3v/1 — 23 dx, s relativnom gregkom ma- -4
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0
njom od 10%.
3. Rijesiti v/ —y = —a + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava potetnom uvjetu = = 0, y = 0,
y' = 0. Provjeri rjeienje.
4. Rijesiti: ¢/ 4 2zy == — 3.
5. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z — y + 2) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i vrijednosti .
ove funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
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stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2 Broj |
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ove funkcije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrZzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnilm POPUNJAVA
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik BOPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B il
o b b . badova
IME I PREZIME: [ | ]/ [_XL (‘, ) I_ ﬂ [\] VRIJEME POCETKA:
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
|
1. Rijesiti 4/ — y = —x + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava podetnom uvjetu z = 0, y = 0,
' = 0. Provjeri rjeenje.
2. Rijegiti: y' + 2wy =2 — 3.
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